



**DIRECTORATE OF SCIENCE AND TECHNOLOGY**  
**Govt of Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar**  
**TF: 250 3<sup>rd</sup>Floor, DeansTradeCenterSadar CANTT**  
**Peshawar**



**091-9212881, 9212583, 9212676, 9212413, 9212254**

<http://www.dost.gov.pk>

No.Dirtt/S&T/KP/ECIO/advt/2015-16

Date Peshawar, 22-03-2016.

7910

To,

The Director of Information,  
Government of Khyber Pakhtunkhwa  
Peshawar,

Subject: **CORRIGENDUM**

Refer to the advertisement No: INF (P) 1085 dated 12<sup>th</sup> March 2016. It is requested to kindly make the following corrections in the above referred advertisement.

**"The last date of submission of bids and bids opening meeting may be considered as 18<sup>th</sup> April 2016 at 12:00pm Instead of 31<sup>st</sup> March 2016".**

It is therefore requested that a corrigendum may kindly be issued in the leading newspapers please.

Director(S&T)

Copy to:

- 1: PS to Secretary (ST&IT) for information please.
- 2: Managing Director, KPPRA, Peshawar.
- 3: PS to Chairman Transparency International Pakistan Karachi.
- 4: Dr Zafar Iqbal Pharmacy Department University of Peshawar
- 5: Dr Jawad Ahmad, IBMS KMU.
- 6: Dr Yaseen Iqbal Physics Department University of Peshawar
- 7: Deputy Director for information please.

  
Director(S&T)